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30 de noviembre de 2017
Ejercicio - 9

Utlizando las transformaciones vistas en clase desarrollar los
sigulentes ejerciclos.

1. Representa el cuadrilatero de vértices A (-5,2),B(-3,-1),C(2,1)yD(0,4).
Traslada dicho cuadrilatero segin el vector (9, 3).
2. Realiza una traslacion del punto A (-1, 4) segtn el vector = (5,-2).
3. Desarrolla una reflexiéon en ambos ejes de un triangulo equilatero (coloquelo en donde
desee).
4. Dado el triangulo cuyos vértices son:
a. (1,1)
b. (2,3)
c. (5,-2)
rotarlo: 45, 60, 90 y 180 grados

5. Dado el poligono

6 12 8 6 4 0

0 4 4 8 4 4

5.1. desarrollar los siguientes escalamientos con los datos de las siguientes cuatro tablas

X Y
3 0
0 1
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1 0
0 2
X Y
3 0
0 2
X Y
0.5 0
0 0.5

Nota: entregar los productos en hojas cuadriculadas
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